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Δημοσιεύτηκε στις 18-05-2022 στην κατηγορία Δελτία Τύπου

Ο Πρόεδρος Β.Ε.Π. στο 4ο Ναυτικό ΕΠΑΛ Πειραιά «Νίκος Καββαδίας» «Η 
τεχνική και ναυτική εκπαίδευση είναι παράγοντες καθοριστικοί για την 
ανάπτυξη της εθνικής μας οικονομίας»
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Δελτίο  Τύπου

Ο Πρόεδρος Β.Ε.Π. στο 4ο Ναυτικό ΕΠΑΛ Πειραιά «Νίκος Καββαδίας»

«Η τεχνική και ναυτική εκπαίδευση είναι παράγοντες καθοριστικοί για την ανάπτυξη της 
εθνικής μας οικονομίας»

 



 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, και ο παραναυτιλιακός όμιλος εταιρειών WIMA - μέλος του 
Β.Ε.Π. - επιδιώκουν με πρωτοβουλίες και δράσεις, να ενισχύσουν τη διασύνδεση της τεχνικής 
εκπαίδευσης με τους φορείς της παραναυτιλίας και των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον 
κλάδο, τόνισε ο Πρόεδρος του Β.Ε.Π., κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, μιλώντας σήμερα 
στους μαθητές της Γ’ τάξης του «4ου Ναυτικού ΕΠΑΛ Πειραιά-Νίκος Καββαδίας».

Το πρόβλημα με την έλλειψη Ελλήνων αξιωματικών - γέφυρας και μηχανής, αλλά και έλλειψη 
εξειδικευμένων τεχνικών χεριών στη ναυπηγοεπισκευαστική δραστηριότητα απασχολεί τις εταιρείες 
- μέλη του Β.Ε.Π.

Την ώρα, που ο αριθμός των ελληνόκτητων πλοίων αυξάνεται, παραμένοντας στην κορυφή της 
παγκόσμιας ναυτιλίας, ο αριθμός των Ελλήνων ναυτικών και τεχνικών συνεχώς μειώνεται.

Αξίζει να αναφέρουμε πως η ζήτηση των τεχνικών και ναυτιλιακών επαγγελμάτων και ειδικοτήτων 
έχει αυξηθεί ραγδαία.

Οφείλουμε όλοι να δράσουμε για την προσέλκυση νέων, στα τεχνικά επαγγέλματα, που συνδέονται 
άμεσα και έμμεσα με τη ναυτιλία και τις επιχειρήσεις, μέσω της τεχνικής εκπαίδευσης, όλων των 
βαθμίδων και ειδικοτήτων.

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά και η WIMA, απευθύνουν έκκληση στους νέους, να δουν με 
ανοιχτούς ορίζοντες και θετική σκέψη την επαγγελματική και προσωπική ανέλιξή τους μέσα από τα 
ναυτιλιακά και τεχνικά επαγγέλματα, τόνισε ο πρόεδρος του Β.Ε.Π..

Κλείνοντας ο κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, είπε ότι η τεχνική και ναυτική εκπαίδευση είναι 
παράγοντες καθοριστικοί για την ανάπτυξη της εθνικής μας οικονομίας.
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